

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhöz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Palfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Felelet két nyilatkozatra.

A „hirlapi polémiát gyűlölö” Szf. Fr. Ujság egyszerre két nyilatkozatot is közöl. Fodor Gyula soraira a polgármester ur kijelentése után nekem nincs mondani valóm Branizza Károly közel harmadfélszáz-soros nyilatkozata azonban ki kell jelen-tenem a következőket:

1. Nem igaz, hogy B. ur „min- dig került a cikkek, riportnak olyan tendenciával való megírásá- t, amely hirlapi polémiára ad- hatott alkalmat”, mert akkor nem került volna durva cikkei miatt többször a vádlottak pad- jára.

2. Aki „minden sértés kizárásá- val” — megirt, a „tárgyilag os bíráló” szerint még a „hirlapi polémiára sem alkalmat adó” cikkek mondja a Szf. Fr. U. június 1 i számában megjelent vezetősorokat, az vagy nem tud, vagy nem akar tárgyilagosa- san ítélni, vagy nem áll az értelem- ség olyan fokán, amely még a saját ügyünkben is meglátatja veitünk az igazságot.

A R. R. nr állításával szembe- t megállapítom, hogy amikor ő „életveszélyes fenyegetést és ma- gántakéskést” emlegetett, én igenis benn voltam az irodában.

Megállapítom továbbá, hogy higgadt és „nyugodt” magatartásának bizonyosságát még arra sem volt képes, hogy az én szavaimat (pedig ezeket én is- mert, hogy egyetlen fenyegetés sem volt közlök) végighall- gassam. Leszövegem azt a tényt, hogy valamennyien együtt volt- tunk, együtt nevetünk és tilt- koztunk, amikor B. ur „nyu- godt” kedélyállapotában, emelt hangon kiabálta, hogy: „Őndök engem életveszélyes fenyegetéssel ütletek, vegyétek tudomásul, hogy: aki csak egy ujjal hozzám nyul, azt lelövöm”. Az életveszélyes fenyegetés tehát bár nem létező rémek ellen — B. ur szájából hangzott el. Természetes azon- ban, hogy erre az ok nélkül való, tehát okatlan kijelentésre nem az volt a válasz, hogy: hát csak lojton belénk az ur k.

4.) B. ur megelégedezik arról, hogy a székesfehérvári hirlap- irok szabadszervezete, amelynek én is tagja voltam, a kommún- kitorékok oszlott szét, amikor a vörös szervezést (bár nem ezen a néven) megalakult és amikor B. ur — mint hivatásos ujság- író — Szóllósy és Alapi karitár- sivaival együtt átszervekedett, mi pedig becsülettel távoztunk. Til- takozom tehát az ellen, hogy az egész kommún alatt vörösgom- bos, szakszervezett „hivatásos” ujságírók még utóbb én rám süssék a „vörös ujságíró” nevet.

5.) Szívesen fogadom el va-

Légújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtóosztó Iroda jelent:

A Nemzetgyűlés a kivitelezési ille- tékekről és a bánya-illetről szóló törvényjavaslatot tárgyalta és elfogadta. Most a közszolgá- lai alkalmazottakról szóló tör- vényjavaslatot tárgyalják.

A győri ker. szoc. vas- és fémmunkások vasárnap nagy- gyűlést tartottak, felirattak a kor- mányhoz, az állami Munkaügyi, Hivatal és a munkásügyi panasz- bizottságok felállítására tárgyaban. Kérték még: a zsidó kérdés sürgős megoldását, a numerus clausus és a vagyonvédelem behozását, a zsidók földbirtok vá- sárlásának és iparüzésének szabá- lyozását, a láncereskedők elleni szigorú fellépést. Kívánják, hogy állami munkát és megbí- zást a jövőben csak keresztény iparosok és kereskedők kapja- nak.

Kétmillió lopás történt péntek- ken, Budapesten Kaiser Mór kereskedő Visegrád-utca 9 szám alatti lakásán. Felesége egy órára elhagyta a házat, szom- szécbá ment egy beteg látoga- tására s délután 5 és 6 óra kö-

lőségnek, hogy B. ur a kommún- ta vezetőkkel szembeszállt, hogy nem volt benn a vörös ujságok munkatársainak táborá- ban. Ezek után azonban emlé- keztetsem kell B. urat, hogy a kommún alatt több ízben emle- telték nekem igen sokféle havi fizetést, amelyet szerinte „érdemtelenül, minden ellenszö- gület nélkül kaptak”. Nem tudom vajon akkor mondott-e nem- igazat, vagy most nem tud visz- szemlélni az ezerszékre?

6. En ugyan nem díszelked- tem vele (Kelemen elvtárs már szerencsésebb e tekintetben!) mint B. ur, hogy a vörösek becsuktak; (gondolom, azért az én börtörem mégis jobban fájt a foguk!) de azaz sem, hogy a székesfehérvári törvényszék ren- delt volna hosszabb nyári szál- lást számomra gyalázkozó irá- saim miatt; épp ezért — tisztelt B. ur — az olyan sértegetni nem szokott, nyugodt vérmérsékletű urnak kar oldalvágásokon a sógorasszonyt „galádul hazudó, rágalmazó” stb. jelzőkkel illetni, amikor nekem válaszol, mert az ilyen „nyugodt” urak tolla köny- nyen félre csuszik s különösen Ön igen jól tudja, hogy még nem akadt ember akinek torkára ne forrasztottam volna a gya- lázkodó szót!

Kétszék Elek.

— Adomány. Az Iparos Kör gyűlése újján összehozott 576 koronát, amit a menekültek segé- lyezésére adományozott.

zött feltörték a lakást s a betö- rök a vertheim szekrény közpósó kazettáját magukkal vitték. Két millió korona értékű késspénzt illetve értékpapirt és ékszer- t, továbbá szőrméket és ruhane- műket loptak el. A betörök kézrekerítésére 100.000 korona jutalmat tűztek ki.

A német birodalmi választá- sokon a két legszélső párt győ- zött: a többségi szocialisták nagy veszteségeket szenvedtek a füg- getlen szocialisták javára; a demokraták felmorzsolódtak a német nemzeti párt javára.

A lengyel csapatok a bolse- vikleken újra fényes győzelme- ket arattak.

A szakszervezetek nemzetközi szövetsége Amsterdamban, a szállítási munkások nemzetközi tanácsa v. egyetértően elhatá- rozta, hogy június 20-ától kez- dődően Magyarországot bojkot alá helyezik, úgy, hogy minden vasúti, hajó- posta- s táviró- s egyébb összeköttetést Magyar- országgal megakasztanak, tilta- kozással a magyarországi „mun- kásüldözések” ellen.

HIREK

— A nagy pör nagy érdeklődés mellett folyik tovább. Az érdeklő- dők legnagyobb része most má- születet radikális, azaz hogy nem keresték, Hally G. és Cs. Kn. lónesen Kövess Emil dr. váltomása még élesebben megvilágosította a vádlottak szereplését, hogy a hely- zetet a kommunizmus számára szántották és vetették. Amint Kövess Emil dr. mondta: a polgári pártok és felszavak csak arra valók voltak, hogy a mögöttük dolgozók Kun Bélák számára arassanak. Egyébként a radikális párt programjában benne volt a nagybirtokok, főleg a papi és főúri földek felosztása s így a papság és mágnások elleni aknamunka teljesen a kommunizmus céljait szolgálta. Tulajdonképpen fordul meg az egész kérdés: Pajzs és társai a kommunizmus érdekében dolgoztak-e, vagy sem? Ha nem akkor rendes bíróság ítél felteűt s ez az egyhetes tárgyalás semmi. Egyébként Pajzs Pál dr. nagyszé- ren előt van fegyverezve. Buda- pestről a leghíresebb ügyvédek egyike: Gergely István dr hozatta le védőnyűvédek. O a szociáldé- mokraták ezse és védelme a bírósá- gon. Fiatal, eszes fiskális, aki nagy apratíussal, negyedmagá- val: titkárral, gyorsíróval, gépiró- val jött. A többi proletár vádlott irgylkedve nézi a hatalmas millio- mos elvtársat, aki bizonyára nem sajnál a sokból egy milliócskát, ha a további hónapokat nem a

„cigányok és tolvajok” fogházában tölti el. Gergely dr. szombaton legalább 100 tanút jelentett be, akik azt bizonyítanak, hogy Pajzs Pál drnak semmi köze nem volt a kommunizmushoz, Szolnok dr. ügyész azonban ellenzi ezeknek a mentőtanúknak valamint a ren- geteg ujságnak és ökmánynak fölvonulatását, mivel — szerinte — a vád már bizonyítva van s ezek a mentések bizonytalan és más ügyekre vonatkoznak. Ma délelőtt elrendelte a bíróság: több új tanu kihallgatását.

— A városi állandó bíráló választmány ma délelőtt dr. Za- varos Aladár polgármester elnök- lete mellett megkezdte az 1920 évi költségelirányzat tárgyalását.

— Eljegyzés. Andráskovits József gazdasági egyesületi titkár leányát Arankát eljegyezte Csornay László. (Minden külön értesítés- he- lyett.)

— Halálraítélit gyilkos. A hely- beli törvényszék szombaton tár- gyalta Molnár Károly fehérvár- csurgói vadór bűnügyét. Horváth Gyula törvényszéki bíró előkiele- mellett. Molnár Károly még 1918 év dec. 10-én éjjel az ablakon keresztül lelötte özv. Horváth Fe- rencnét. A gyilkosságra az adott okot, hogy Molnárnak özv. Hor- váthné lakása volt szüksége. Özv. Horváthnak a harcstéren elvesztette férjét s Károlyi József gróf a 4 hadjárva anyjának, az uradalmi lakást még egyelőre rendelkez- zésre bocsátotta, pedig arra már utódnak szüksége lett volna. Dr. Keller Károly kir. ügyész gyilkos- ság büntetésével vádolta meg Mol- nárt s a bíróság ezért Molnár Ká- rolyt kétéltáti halálra ítélte. A vádlott a bíróság ítéletét a kir- ítéletáblához megjeltebbezte.

— Aratási szabadság. A honvé- delmi miniszter elrendelte, hogy a mező- gazdasággal foglalkozó, tényleges katonai szolgálatot teljesítő legénységi egysé- nek június 10-étől kezdődően, egymást követő turnusokban 10—10 napi szabad- ság engedélyezhető. A szabadság kezde- tének időpontja az egyes vidékek aratási ideje.

— Betörések s betörési kísér- letek szerepeltek az utóbbi időben úgy szólván naponként a rendőri krónika hírei között. A betörők főleg üzleteket választottak ki a zsákmánylásra. A rendőrség, hogy a betöréseknek véget vessen több napon keresztül járőreivel meg- vizsgálta, hogy vajjon a keres- kedők este eltávozza az üzletekből nem hagyják-e könnyelműen nyitva a redőnyök zárait. A rendőrség gyanuja nem volt alaptalan, mert nagyon sok kereskedőnek az üz- letét találták záratlanul. Ezért ez- uton is felhívja a rendőrség a ke- reskedők figyelmét, hogy nagyobb gondot fordítsanak üzleteik bezár- rása, ne segítsék könnyelműen a betörőkkel sikeres működéshez.

— **Rendőri hírek.** Szutina Lajos Dv. főkapuzati f. hó 3-án este 8 óra tájban a sóstói sétányon megállította 2 cigány asszonyt és egy cigány fiút s pénzt kért tőlük. Szutina kivette zsebéből 50 koronát tartalmazó erszényt, amint a cigányok kezéből kikapták s elszaladtak vele. A rendőrség keresi a tolvaj cigányokat. — Dr. Stein Miklós fogorvos orvosi rendelő tábláját Rákóczi utcai lakásának kapujáról ellopták. Dr. Stein jelentést tett a rendőrségnek a tettes ellen s egyúttal a tábla megszerzőjének 200 korona jutalmat helyezt kiállításba.

— **Magánvizsgák a főreáliskolában.** A helybeli állami főreáliskolában a 14-én kezdődnek a tanévtelgi magánvizsgák. A díjakat már e hét folyamán le kell fizetni.

— **A MOVE kulturoszálya** hálás köszönetet mond Szirbék József igazgató úrnak és mindazoknak a lelkes és önfeláldozó óvónak és tanítónak urhölgyeknek, egy a kedves tiszteletadó Nővéreinknek, kik vasárnap délutáni pihenőjük feloldozásává a gyermekeket a mesésdélutáni levelezési s részint szíves szakterű tanácsaikkal jövőbeli cizrány munkáikat megkönnyített szívesek voltak. Kérjük a jelenvolt l. elemi osztályok t. vezetőit, tanítóit, amennyiben növekedtek már a helyszínén nem részesültek volna ajánlatokban szíveskedjenek osztályukból egy-egy jó magánéletű leány és fiút kijelölni, kik a játkokért kedden, folyó hó 8-án d. u. 4 órakor Kigyó-utca 9. sz. alatt dr. Lintner Sándornál jelentkezzenek. — Mivel az Urnapján elmaradt mesésdélutáni pótlás megartani nincs módunkban, kérjük az ekkorra beosztott iskolák l. osztályainak t. vezetőit, hogy a gyermekek némi kárpótlása végett a nekik szánt játékok átvétele ügyében fenti módon a időben ugyancsak intézkedjenek.

— **A katonai felhívás nyugdíjjaik,** rokkantak, tisztviselők) továbbá a tisztizogvegyek és árvaik felkértemek, hogy f. hó 11-én d. u. 4 órakor a Vörösmarty kör helyiségében, a nyugdíjjaik érdekeinek megbeszélése céljából megjelenni szíveskedjenek.

— **Amerikai és a Svájci vörös kereszt szeretetadományja a Szent György közkórháznak.** A Szent György közkórház május 5-én szíveskedt érte szeretetadományt kapott az amerikai vörös keresztől; gyógyszerben, mű és kötszerekben, egy és féheművekben. Május 15-én a svájci vöröskeresztől pedig 500 darab lepedőt, 180 darab téli inget, 75 darab női inget, 14 darab blúz, 50 darab szoknyát, 50 darab női trikót, 50 darab babakelengyét és 50 darab ágtyakort. Hálás köszönettel köszönik az amerikai és a svájci vöröskeresztnek ezen emberbaráti cselekedetért.

— **A Magyar Gyapjuforgalmi Rézvénytársaság** megajánlása. A Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi Rézvénytársasága a napokban megalakította két millió korona alapítékével altruista alapon a Magyar Gyapjuforgalmi Rézvénytársaságot, mely az új kampanyban a gyapju összejáratását és elosztását fogja intézni a kormány ellenőrzése és irányítása mellett. A Rézvénytársaság elnöke: Ipolyi Keller Gyula államtitkár lett, ügyvezető igazgatója: hadadi Kovácsy Béla volt gazd. akadémiát igazgató. A társaság helyiségei: V. Dorottya-utca 2. sz. alatt vannak. Az új Rézvénytársaság bizományosok fog alkalmanni és pedig: szövetkezetek, volt gyapjukereskedők és gazdálkodásadalmi szervekkel és nagyobb gyapjukészlettel rendelkező gazdák a „Hangya” az O. K. H. központi Áruforgalmi Rézvénytársaságának kiemeltégeti után a legutóbbiban ajánlott fel készleteiket a Gyapjuforgalmi Rézvénytársaságnak. Az 500 kg.-nál kisebb telekeket az előjárások gyűjtik össze.

— **Köszönet.** Mindazon jó lelkek, akik a Nagy-Boldogasszony szobrafestésének költőjehez hozzájárultak, különösen Szombát Györgyné, Szabó Lajosné, Morvay Péterné, Kiss Györgyné és Rigler Józsefné, akik a gyűlésben segítettek, fogadják a rendező hálás köszönetét.

— **„Korona tejorem”** pározori használat után szelplő, májfoltozt, pörésnést s minden arczszéztáflanságot szüntet el s az arcot báronysimára és hófehérre teszi. Kapható: Szécs Róbert gyógyszerárban.

— **Elvesztett.** Egy kirokolt bő pénztárca elvesztett nagyobb összeggel és igazolványokkal becsülettel megtalálóját kéri, adjon le a Helyőrségi Elmelezési Központ pénztáránál, hol illő jutalomban részesül.

— **Dr. Takács Sándor** bőrgyógyász és urológus rendelője Rózsá-u. 5. sz. alatt megkezdte. 515.

KERESZTES
DIVATRUHAZÁBAN
Mintás bőrvásznak
(Viaszkos vászon) asztalra minden szélességben, valamint kéz darabok jutányos árban rakítanak.
Székesfehérvár, Városház-tér. Telefon 13.

— **Rózsáskerthi fürdő megnyitása.** Értesitem a nagyrörmű közönséget, hogy a Rózsáskerthi fürdő megnyitott. A fürdő nyitva reggel 7-től este 7-ig, gőzfürdő nők részére: hétfőn, szerdán, pénteken egész nap. A többi napokon a férfiaknál állandó rendelkezésükre. Pontos és tisztázott kiszolgálás. Tisztelettel Gáncs és Tóke fehérvári Rózsáskerthi fürdő tulajdonosai.

Újabb színes és himzett granadinok, virágos kartonok, ruhavásznak és nyári kelmék érkeztek!
Deutsch Manó és Fia
DIVATRUHAZÁBA.

Székesfehérvár, szab. kir. város polgármesteri től.
8315/1920. sz.

Hirdetmény.
A város villanytelep áramszolgáltatásáról.

A városi villamostelep abban a helyzetben van, hogy az áramfogyasztó közönségnek ezidő szerint nappali áramot is szolgáltathat. Ezt a kedvező helyzetet kihasználva az áramszolgáltatás f. hó 7-től kezdve reggel 8 órától déli 12 óráig és délután 2 órától éjféli 12 óráig fog tartani.

A nappali áramszolgáltatásával a hatóság — visszavonásig — a villamostelep és erőművel kapcsolatos áramon kívül helyezi.

A nappali árammal kapcsolatban felhívom az erőművel áramot fogyasztó közönséget, hogy a motorkát az esti világítás tartama alatt, este 8-tól 10-ig ne vegye igénybe.

Az általánvívilágítást igénylő fogyasztókat pedig felhívom, hogy a nappali áramfogyasztástól tartózkodjék és az izzólámpákat világítva ne tarlisa, mert ezzel nemcsak az üzemenk tesz indokolatlan kárt, hanem még az izzók elpusztulásával magának is anyagi kárt okoz. Erre vonatkozólag a villanytelep az általánfogyasztókat ellenőrizte és a fogyasztóit, aki ezen figyelmeztetések ellenességül a halózatból egyszer és mindenkorra ki kapcsolja.

A villamos áramot — áramméről — igénybevevő fogyasztók részéről március, különösen pedig április hónapban soknak képzett ár mmennyiséget a következő körülmények indokolják:

1. A téli hónapokban, vagyis november, december és január hónapokban a gépi berendezés elégtelen volta miatt az áramteltség a felére és azon alul is szállott, mely csökkenés folytán az áramméről órák vagy lassan mentek, vagy meg is állottak és

egy azok vagy keveset, vagy semmit sem műtattak. Ezen áramcsökkenés a téli hónapokban — a közönség részéről soha nem kifogásolt — aránytalanul csekély fogyasztásban jutott érvényre.

2. A meglevő gépberendezés fokozatos rendbehozásából kifolyólag egyrészt téli terheles apadásával, másrészt február és március, különösen április hónapokban a feszültség fokl.okra emelkedett, ami az áramméről normális működését mozdította elő és az áramfogyasztás mennyiségét hatványozottan emelte.

3. Március és április hónapokban az áramkorlátozás lassankint enyhült, mivel az áramszolgáltatás időtartama emelkedett és ezzel kapcsolatban az áramfogyasztás mennyisége is emelkedett.

4. A fogyasztó közönség a téli hónapokban az áramméről lassu járása következtében előállott csekély áramfogyasztást megsokta és a 2 pontban felhozott érvelést figyelmen kívül hagyva nem takarékoskodott, hanem a téli hónapokban megsokkolt módon világított, az áramméről pedig egész természetesen a fogyasztást mutatták, amely körülményhez még hozzájárult az alapárnak április hó 10-től 70-ről 120 fillérré történő drágulása.

Az áramméről fogyasztó közönség a fent előadottak alapján — egyes előfordulható leolvadási hibákól eltekintve — a számlázás helyességében megnyugodhatik és az izzólámpái fényerősségének gazdaságos megválasztásával, továbbá az árammal való takarékoskodásával igyekezze az áramfogyasztás mértékét fizető képességgel öszhangzásban hozni, mert a villamostelep az áram jól fel fogott érdekében álló kötelessége azt számlálni, amit a fogyasztó mindenkor ellenőrzése alatt álló áramméről megmutat.

Székesfehérvár, 1920. június 5.
Dr. Zavaros Aladár s. k. polgármester.

Vesztünk szenát
50 esetleg 100
Szobert és Jábort
640 KOSSUTH-UTCA 6. SZ.

Dohánytőzsd
rövid és bazár-üzlettel egybeköve napi ezer korona forgalom Mórrott a Piacotéren azonnal eladó. — Rokkant vagy hadiözvegy előnyben Cim!
593 Dualszky Lajos, Mór.

Apolló-színház.
Hétfőn és kedden, június hó 7 és 8-án:
Franca filmatrakció!
Barass árulása.
Történelmi színjáték négy felvonásban.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
Elnedások köznapokon este 9 órakor. Vasárnap és ünneppnapokon 7 és 9 órakor. Saját villamostelep.

399. — **Aranyat, billánsot, ezüstöt, régiségeket** a legmagasabb árban veszek. Neubart Sándor ékszerész, Nádor kavárházal Szécs. 30-14

400. — **Mézet, habot, gyümölcsöt, zöldségeket** nagy mennyiségben veszek. Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 180. 25-12

525. — **Éz ideit csapásra és javításra** gépezégek gépésznek ajánlok. Fehér Pál, Balaton-Bozok, u. p. Énying. 8-5

582. — **Egy 8 éves** Varhalmazkiféle benzín lokomobil eladó. Kúmmel, gépműhely Kert utca 47. 5-3

602. — **Két darab hatomgyed éves szilárd eladó.** Lovólde-u. 12. sz. sarok ház. 3-2

638. — **Egy milleniumi kiállításból való teljes jökeában levő cimbalom eladó.** Deák Ferenc-utca 27. sz. vendéglőben. 3-1

635. — **Egy modern ház eladó.** Mantz-utca 6. 3-1

632. — **Előrendő caorfa haszáb nagyban és kicsinyben,** ugyiszinten száraz ága kapható: Váralyán-nál, Ferenc József-tér 8. 3-1

631. — **Bejárómó** sürgősen keresetlik. Dr. Dubasivics igazgató főorvos, Püspöki palota. 2-1

642. — **Egy jó főzőlányt** vagy asszonyt felveszek 15-ére vagy eisejére. Jókai-utca 19. emelet. 2-1

634. — **Két darab 1 éves szilárd eladó.** Csutora-u. 20. 3-1

633. — **Egy hordozható gramofon** áruval egy divány 6 foltból azonnal eladó. Palota-utca 28. 2-1

634. — **Szülőpré,** gramofon, koricadaráló eladó. Gáz-utca 8. 2-1

657. — **40.000 korona** bécsi letémen eladó. „Utás” jelige alatt kiadva. 6-4

644. — **Fiatall ósnáló könyvelőt** az áru vagy gabona szakmából keres elköltő-vállalat. Ajánlatokat fizetési igényekkel „Szorgalmas” jelige alatt a kiadóba. 6-4

645. — **Fehérruha** 16-18 éves leányknak markizettből teljesen szép és néhány butor drb. eladó. Ferenc József-tér 5. 6-1

641. — **Öt darab 3 hónapos malac eladó.** Sarló-u. 3. sz. 6-1

636. — **Két darab 3 hónapos malac eladó.** Gyümölcs-u. 32. 6-1

369. — **11-12 éves jobbhabzó** való árva lány orokos fogadása szíveskedjen házaspar. Cim a kiadóban. 6-1

394. — **Mindanes leány** felvétetik délután 5-7-ig. Petrovics Miklós, püspöki palota földszint jobbra. 6-1

603. — **Egy kaszálórat** a Hosszúsétáteri dűlőben kiadó. Tardaközöni Horog-u. 3. 6-1

618. — **Úgyan varrónét és tanulóit** felveszek Schmetzer nővérek, Ferenc József-tér 3. 6-1

624. — **Egy Wertheim kassza,** egy írő asztal eladó. Szécs. 6-1

620. — **Egy kis húzó kassza** eladó. Öreg-utca 5. 6-1

613. — **Egy 15 éves szilárd eladó.** Széchenyi-utca 138. 2-2

Permetező gépeket és hozzá való alkatrészeket s rakomány tartók s pálinkafőző készüléket és rész-mozgósítástket. Mindentéle rézmunkát, javításokat és cimezésekét vállalkozok!
Groz Kálmán utóda Molnár István, rézműves.
886. — Székesfehérvár, Hal-tér 16

Urania-színház.
Hétfőn, Kedden, június hó 7 és 8-án:
„Judea” című szenzáció film sorozatos folytatása **Judea I. rész**
Főszereplő: René Cresté.
E filmciklus 22 felvonás 5 részben. Minden egyes rész egy teljes — befejezett képez. —
Kiegészítő műsor.
Elnedások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.